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ЕКЗАМЕНАЦІЙНИЙ БІЛЕТ (ЗАВДАННЯ) № 1 (40 балів)
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І. Тестові завдання (12 балів):
1. До якої ланки АПК належить збут продукції?

А: переробка сільськогосподарської продукції

Б: виробнича інфраструктура


В: сільське господарство




Г: виробництво засобів виробництва

2. Назвіть локальну форму АПК, яка об'єднує в населеному пункті переробку кількох видів сільськогосподарської сировини:

А: агропромисловий пункт     Б: агропромисловий вузол      В: агропромисловий кущ     Г: агропромисловий центр 

3. Назвіть нехарактерну рису агропродовольчого ринку:

А: досконала конкуренція




Б: часова нерівномірність попиту і пропозиції

В: повільна реакція виробників на ринкову кон’юнктуру  

Г: мала кількість виробників

4. Назвіть елемент територіальної структури агропродовольчого ринку, який включає переробні підприємства, агроторгові доми, товарні біржі, навчальні заклади, науково-дослідні установи:

А: пункт агробізнесової діяльності
Б: центр агробізнесової діяльності

В: вузол агробізнесової діяльності

Г: інтегральний агропромисловий район

5. Вкажіть рівень продовольчої безпеки, який відповідає таким критеріям: середньодобове споживання перебуває у межах 2800 – 3600 ккал на одну людину, проте воно не збалансоване за елементами живлення, продовольчих ресурсів достатньо для стабільного споживання, але воно не забезпечує здорового способу життя і збільшення його тривалості:

А: раціональний 
Б: достатній

В: оптимальний

Г: мінімальний
6. Оберіть правильне твердження. В Україні у промислових масштабах вирощують:

А: картоплю – у Чернігівській і Сумській областях        Б: тютюн та махорку – у Харківській і Полтавській областях

В: льон-довгунець – у Миколаївській і Херсонській областях       Г: соняшник – у Волинській і Рівненській областях

7. Назвіть технічну культуру, яку вирощують на Поліссі:

А: тютюн

Б: льон-кучерявець
       В: хміль

Г: цукровий буряк
8. Вкажіть економічний район, який займає перше місце в Україні за збором соняшнику:

А: Подільський

Б: Придніпровський

В: Північно-Східний 

Г: Центральний
9. Вкажіть країну, яка належить до найбільших виробників кави: 

А: Китай

Б: Мексика

В: Нігерія

Г: Кот-д'Івуар


10. Назвіть волокнисту культуру, одним з найбільших експортерів продукції якої є Австралія:

А: джут

Б: бавовник

В: льон-довгунець

Г: гевея
11. Вкажіть країну, у структурі виробництва зерна якої переважає пшениця:

А: Філіппіни 

Б: Італія
В: Чехія

Г: Мексика
         
12. Вкажіть країну, у структурі скотарства якої переважає м’ясний напрям:

А: Німеччина
         Б: Аргентина
В: Великобританія
    Г: Індія




ІІ. Завдання на встановлення відповідності (8 балів):
2.1. Встановіть відповідність між галузями спеціалізації сільського господарства та економіч. районами України:

	1) тонкорунне вівчарство 
	А: Північно-Західний
	1
	

	2) свинарство
	Б: Придніпровський
	2
	

	3) вирощування соняшнику
	В: Причорноморський 
	3
	

	4) молочно-м’ясне скотарство
	Г: Центральний
	4
	

	
	Д: Донецький


2.2. Встановіть відповідність між сільськогосподарськими культурами і головними країнами-виробниками:
	1) рис
	А: ПАР
	1
	

	2) соняшник
	Б: Аргентина 
	2
	

	3) цукрова тростина
	В: М`янма
	3
	

	4) цитрусові
	Г: Іспанія
	4
	

	
	Д: Мексика



ІІІ. Дати відповідь на питання (12 балів):
Проаналізувати світову торгівлю рослинними оліями. Пояснити перелік провідних експортерів та імпортерів з огляду на сировинну базу виробництва олії.
IV. Задача (8 балів):
Розрахувати коефіцієнт спеціалізації Вінницької області на виробництві цукрових буряків, якщо частка області у їх виробництві в Україні становить 9,5%, загальні обсяги виробництва в Україні – 2746,6 млн. грн., валова продукція рослинництва в області становить 11390 млн. грн., в Україні – 162436,4 млн. грн. Пояснити такий рівень спеціалізації області на буряківництві.
